
Початок роботи з Moodle 

Перед початком роботи у Віртуальному Університеті ЛДУ БЖД (далі – 

ВУ), потрібно зареєструватися на ньому. Для цього, у блоці входу, що 

розташований у верхній лівій частині сайту, необхідно ввести свої реєстраційні 

дані (логін та пароль) та натиснути на кнопку «Вхід». 

 

Щоб увійти, клікніть на “Вхід” у правому верхньому куті чи на назві 

Вашого курсу. Ви переміститесь на сторінку реєстрації: 

 

Заповніть поля “Ім’я користувача” та “Пароль” та клікніть на “Вхід”. Так 

Ви зайдете на потрібний Вам курс. 

У разі, якщо неможливо згадати реєстраційні дані, то необхідно 

натиснути на посилання «Забули пароль?» і вікні, що відкриється необхідно 



ввести свій логін або електронну пошту і вам буде надіслано лист з 

інструкціями, щодо відновлення паролю. 

 

Вам потрібно, щоб адміністратор Moodle налаштував Ваш аккаунт як 

такий, що належить автору курсу та викладачу. Щойно він це зробить, зайдіть 

на сайт Moodle virt.ldubgd.edu.ua, і Ви побачите список курсів: 

 

Перед додаванням матеріалів, потрібно відкрити сторінку електронного 

курсу. Це можна виконати кількома шляхами:  

1. За допомогою панелі «Пошук курсів», яка знаходиться на головній 

сторінці навчально-наукових інститутів. Для цього потрібно вибрати 

необхідний навчально-науковий інститут і зайти на його сторінку. 

Панель містить поле для введення тексту, у яке потрібно вписати повну 

назву або частину назви електронного курсу і натиснути на кнопку 

«Застосувати». 

http://virt.lac.lviv.ua/


 

З’явиться сторінка з результатами пошуку, яка міститиме список 

електронних курсів зі схожими назвами. Для переходу до сторінки потрібного 

електронного курсу треба натиснути на його назву. 

 

2. За допомогою ручного пошуку електронного курсу. Для цього 

необхідно у вікні, що представлене на рис. 4 вибрати необхідну спеціальність 

та курс навчання і знайти в переліку необхідний електронний курс. 



 

3. За допомогою блоку «Мої курси». 

Блок «Мої курси» має представлення у ВУ в двох місцях: зверху сайту та 

знизу сторінки. В цьому блоці висвітлюються всі електронні курси у яких 

викладач є зареєстрований. Якщо натиснути на меню «Мої курси», що 

зображене на рисунку нижче, то з’явиться випадаюче меню з короткими 

назвами електронних курсів (рис. 8). Внизу сторінки всі електронні курси, у 

яких викладач є зареєстрованим, відображаються у повній назві. 

 



 

 

Якщо Ви заходите на сторінку курсу уперше, то, ймовірніше за усе, вона 

буде порожньою: 

 

Розташуйте блоки (секції, на які розбиті інтерфейс веб-сторінки) так, як 

Вам зручно (або так, як, на Вашу думку, буде зручно Вашим студентам). 


